
 

 

 

ŽELIMO VAM NEPOZABNE POČITNICE! 
 

 

  
 Ajda Majer, 1. b  Isa Peterka, 1. b 

 

   
 Sara Petrej, 1. b  Stella Keuc, 1. b  Zoa Zorec, 1. b 

Razredničarka: Jasmina Pižeta 

 

 

Dragi Ludviki! 

Si lahko mislite, da je za nami že skoraj celo šolsko 
leto? Toliko uspehov, doživetij in dogodivščin se 
nam je pripetilo. 5. razredi so odšli v šolo v naravi in 
za nami so zaključne ekskurzije. Prav tako smo imeli 
predajo ključa za osmošolce, kjer so morali dati vse 
od sebe na raznih zanimivih igrah, ki smo jih 

pripravili učenci 9. c razreda.  
Na začetku junija smo morali še malo stisniti zobe in 
poskrbeti, da so vse ocene zaključene tako, kot smo 

si želeli, a preostanek je bil zato toliko bolj zabaven 

in umirjen. Predvsem za nas devetošolce je junij bil 
bolj umirjen in v pričkovanju valete, na katero smo 
se tudi pridno pripravili. Vsi že nestrpno čakamo 
zaslužene počitnice, a še preden bomo vsi stopili 

vanje, se bodo morali učenci od prvega do osmega  

 Mateja Arko razreda pripraviti na zaključno proslavo, na kateri  
bodo pokazali svoje talente in znanje. Za nekatere je šolsko leto minilo hitreje kot za druge, ampak 

mislim, da se lahko vsi devetošolci strinjamo, da nam je to šolsko leto minilo najhitreje. Se še spomnite 
prvega šolskega dne, ko smo iz malih zmedenih palčkov stopili v čevlje prvošolčkov in poglejte nas 
zdaj, za name je tudi že zaključna prireditev oziroma valeta. Pisane pajkice in roza majice bomo punce 



 2 

zamenjale za lepe oblekce, ki nas bodo krasile med zadnjimi pogledi na sošolce in sošolke, ki so nas 
zabavali, nam pomagali, tolažili in nas spodbujali devet let. A vsako poglavje ima svoj konec. Naše je 
trajalo devet let, a bila so nepozabna. Bila so takšna, da se ne rabimo bati nadaljevanja naslednjega 
poglavja, saj vsi vemo, da se bomo nekje našli, tako kot smo se do zdaj. Od vseh vzponov in padcev si 

bomo Ludvik zapomnili v lepi luči, na poglavje z lepo zgodbo, ki je žal ali pa mogoče na srečo rabila 

nadaljevanje.  

Srečno, Ludviki! 
 Eva Zala Stergar, 9. c, urednica Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko 

 

BESEDE GOSPE RAVNATELJICE 

 

Čas, ko ne počneš ničesar, ni nikoli izgubljen. 
                                               (James Norbury) 

 

 

 

Dragi Ludviki,  

letošnje šolsko leto je bilo spet polno doživeto in 
v celoti ter brez omejitev izpeljano. Vsi smo 

veseli, da smo lahko skupaj veliko uresničili in 
doživeli. Prav vsakemu izmed vas posebej 

čestitam za vse, kar ste v letošnjem šolskem letu 
dosegli in se naučili. Misel letošnjega poletja pa 

naj bo verz Toneta Pavčka:  
Pravo oko po resnici zrcali  

pravo sliko sveta.  

Pravo oko je tudi tako z očali,  
a z dioptrijo SRCA.  

Želim vam čudovite, srčne  počitnice in 
nasvidenje jeseni.  

 
                             Ravnateljica: Lidija Todorović 

 

ZADNJE SREČANJE ŠOLSKE SKUPNOSTI (od 1. do 5. razreda) 

 

Približuje se konec šolskega leta in v sredo, 14. 6. 
2023, so se predstavniki od 1. do 5. razreda na 

sestanku srečali še zadnjič. Zaupali so svoje načrte 
za poletne počitnice ter skupaj smo naredili analizo 
šolske skupnosti skozi celo šolsko leto (pohvalil bi, 

spremenil bi …). Predstavnikom se je skozi naša 
srečanja najbolj vtisnilo v spomin in jim hkrati bilo 
tudi najbolj všeč to, da so se imeli priložnost uriti v 
komunikaciji ter govornem nastopanju (predstavljali 

so svoj najljubši šport), da so lahko sami povedali, 

kako je v njihovem razredu in hkrati slišali, kako je  
 Tamara Farič v drugih razredih, da je vsakič bila druga tema  

pogovora in druge dejavnosti … Za konec pa smo ustvarili še zadnjo skupno fotografijo ter si zaželeli 
zdrave, lepe in sproščujoče poletne počitnice.  
 Tamara Farič (mentorica šolske skupnosti)     
 

ŠOLSKA SKUPNOST OB KONCU ŠOLSKEGA LETA (od 6. do 9. razreda) 
Dragi Ludviki! 

Konec šolskega leta je pred vrati. Kmalu bosta hodnike zapustila hrup in topotanje nog. Tako bomo 

šola, kot tudi mi, v miru preživeli pošteno zaslužene počitnice. Septembra pa boste ponovno sedli v 
šolske klopi, odprli zvezke ter v roke vzeli pisala. Sicer bo za nas devetošolce zgodba podobna, le da 
bomo mi zasedli šolske klopi na različnih srednjih šolah. Po devetih letih se naša skupna pot končuje, 
nepozabna, polna vzponov in padcev.  

V vseh devetih letih na šoli nam je mnoge stvari omogočala šolska skupnost. Predstavnika razreda 

nosita veliko odgovornost, čeprav se tega velikokrat ne zavedamo. Vsi predstavniki razredov smo se 



 3 

čez leto redno srečevali na sestankih, kjer smo debatirali o raznih temah, ki so povezane s šolo. Od 
raznih predlogov o izboljšavah, do iskanja rešitev raznih problemov. Namen šolske skupnosti je, da 
dva učenca iz vsakega razreda zastopata svoj razred in da aktivno sodelujeta pri razpravah. Namen 
razprav pa je, da bi izboljšali počutje učencev v šoli, oziroma bi nekatere stvari prilagodili, da bi bolj 

ustrezale željam in potrebam učencev. Razpravljamo pa tudi o raznih problemih, s katerimi se 
spopadajo posamezni razredi in skupaj z mentorico Anito Babič iščemo ustrezne rešitve.  
Prav tako sodelujemo pri organizaciji raznih dogodkov.   

Letos smo organizirali razstavo Obrazi Ludvika, kjer je vsak učenec imel intervju z uspešno osebo, ki 
je nekoč obiskovala našo šolo. Na Ludvikovem razstavišču smo zelo uspešno razstavo pokazali 
obiskovalcem in ob tem pripravili tudi kratek program.  

Organizirali smo Valentinovo skrivno pošto in učencem smo dali možnost, da na ta poseben dan koga 
pozitivno presenetijo s prijetnim pismom.  

Seveda pa ne smemo pozabiti na en in edini Ludvik hodi, pri katerem smo prav tako sodelovali in 

pomagali pri organizaciji.  

Kot predsednica šolske skupnosti sem izredno vesela in zadovoljna s potekom letošnjega šolskega leta. 
In mislim, da bi morali biti ponosni vsi predstavniki razredov, saj je bilo naše delo res produktivno in 
uspešno.  
Zapuščanje osnovne šole je zagotovo težje, kot sem si predstavljala. Ni tako lahko zapustiti stavbe, v 

kateri smo preživeli toliko let. Tudi učiteljev, ki so nas od malega spremljali, ne bomo pozabili. Saj nas 
je čisto vsak nekaj naučil in z nami delil svoje znanje. Seveda pa ne smemo pozabiti na naše sošolce, 
ki so z nami preživeli teh dolgih 9 let.  
Če sem popolnoma iskrena, je eden izmed mojih nasvetov, da preživite čim več časa s svojimi sošolci 
in sošolkami. Vem, da nam občasno njihova družba najbolj ne ustreza, ampak ko boste kar naenkrat 
na koncu, se boste spominjali vseh lepih in smešnih dogodkov. Najdite lepoto v vsakem trenutku, ker 
boste presenečeni nad tem, kako hitro mine devet let.  
 predsednica šolske skupnosti Nika Pograjc, 9. c 

Mentorica: Anita Babič 

 

 FOTO UTRINKI 
   

  

Muzejski abonma: Mestnemu koraku na 

sledi                                       Jasna Rosi 

Petošolci v Poreču (šola v naravi)               
                                                             Jana Godec 

 

  
ERASMUS PLUS: po lovu na zaklad          

                                     Nataša Luković (arhiv) 

Planinski izlet                   

                                                   Urška Kosi 
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Devetošolci na zaključni ekskurziji              
                                        Gordana Šober 

Olimpijski festival                                           

                                                  Katja Stajnko 

 

  
Dan dejavnosti v kinu                                     

                                                     Nataša Colja 

Dan dejavnosti (6. razred)                               

                                                   Tanja Gojčič 
 

  

Urbani vrtovi (dan dejavnosti); 6. razred 

                                  Brigita Godec Kopčič 

Dan dejavnosti 7. razred  

                                                         Anita Babič 
 

 

 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
 

KEMIJA: DRŽAVNO TEKMOVANJE 

 

 

V nedeljo, 11. junija 2023, ob 16.00 je bila v Gallusovi dvorani Cankarjevega 

doma v Ljubljani slavnostna prireditev Zotkini talenti 2023. 

Prireditev zveza organizira v čast najuspešnejšim mladim, ki so se z znanjem, 
sposobnostmi, inovativnostjo in ustvarjalnostjo najbolje izkazali v tem šolskem 

letu na državnih tekmovanjih iz znanj z različnih področij in na srečanju mladih 
raziskovalcev v organizaciji zveze. 
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Na prireditvi je Jaša Sabolek Milošević 
prejel zlato priznanje za osvojeno 2. 

mesto na državnem tekmovanju. 
Častna pokroviteljica letošnje prireditve 
je bila predsednica Republike Slovenije 

dr. Nataša Pirc Musar. 
 

Čestitamo! 
 mentorica Ribana Višnar 

 Jaša Sabolek Milošević, 8. b (arhiv) 

 

   

 

NOGOMET: PODROČNO ŠOLSKO TEKMOVANJE 

 

13. 6. 2023 je potekalo področno tekmovanje v nogometu. 
Ludviki smo osvojili 1. mesto. Imeli smo dve tekmi. Prvo 

smo zanesljivo zmagali z rezultatom 4 : 0. Finalno tekmo 

pa smo zmagali po penalih. Seveda pa gredo velike zasluge 

novemu šolskemu selektorju, gospodu Baroviču.  
V ekipi smo bili: Bine Cizerl, Val Anderlič, Gal Pokleka, 
Maj Lampret, Nino Perkovič, Adam Šuler. 
 

 

 Bine Cizerl, 7. a 

Mentor: Nejc Barovič 

 

                          Nejc Barovič (arhiv)  

 

 

RAZISKOVALNA DEJAVNOST: MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA 2023 

 

 

 

Za nami je še eno raziskovalno leto, ki je bilo uspešno kljub 
manjšemu številu raziskovalnih nalog oz. inovacijskih 
predlogov. 

Naša šola je prejela zahvalo za vsa leta dejavnega sodelovanja v 
natečaju Mladi za napredek Maribora. 
 koordinatorka projekta Gordana Šober 

 

 

 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

Šolsko leto se zaključuje in s tem se zaključujejo tudi dogodki v našem Razstavišču Ludvik.  
V tem letu smo pripravili kar 10 razstav oziroma dogodkov, ki so jih naši učenci oplemenitili s 
kulturnim programom. Ponosni smo, da lahko vsak mesec predstavljamo nove zgodbe znanih in manj 
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znanih fotografov, umetnikov, športnikov. Ponosni smo, da se naši učenci dokazujejo na likovnih, 
literarnih, raziskovalnih področjih in jih z veseljem predstavljajo širši množici.  
Veseli nas, da so del teh zgodb Ludviki, ki komaj stopajo v svet šole in Ludviki, ki so šolo že zapustili 
in se radi vračajo.  

 

Ob tej priložnosti bi se kot organizatorka rada zahvalila 
vsem, ki so kakorkoli pripomogli k temu, da 

Razstavišče Ludvik živi že vrsto let. Vsem tistim, ki z 
veseljem prihajate in podpirate naše mlade upe. Vsem, 
ki podpirate umetnost in kulturo. Rada bi se zahvalila 

vsem, ki ste morda vedno nekje v ozadju, a brez vas 

razstavišča ne bi bilo. Zato velik hvala vsem 
kuharicam, ki skrbite za kulinarične užitke po 
razstavah. Hvala čistilkam in hišnikoma, ki vedno 
znova lepo pripravite razstavni prostor. Zgodba uspeha 

razstavišča Ludvik je zgodba vseh nas. In tako bo 

 Katja Stajnko tudi v bodoče.  
Se že veselimo novih podvigov v naslednjem šolskem letu. 
 Mentorica Katja Stajnko 
 

 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

DOBRODOŠLICA ZA UČENCE PROJEKTA ERASMUS 

  
  Katja Stajnko 

V sredo, 31. 5. 2023, smo v 3. b razredu imeli posebno likovno umetnost. Zunaj pred šolo smo risali s 

kredami. Risali smo zastave. To smo počeli zato, ker smo vedeli, da naslednji dan na šolo pridejo 
učenci iz različnih držav. Te zastave bi naj bila naša dobrodošlica za njih. Pod zastave smo v njihovem 
jeziku napisali dobrodošli. Razdeljeni smo bili v 4 skupine, toliko kot je držav, ki so v tem projektu. 
Nizozemska, Nemčija, Španija in seveda Slovenija. Ura je bila res zanimiva, upamo pa, da je bilo naše 
delo všeč tudi gostom.  
 Mia Bračko, 3. b 

 

ERASMUS+ ČUDEŽNE RUTICE: GOSTOVANJE UČITELJEV IN UČENCEV IZ TUJINE  
V tednu od 1. do 7. junija 2023 smo gostili 17 učencev in 6 učiteljev iz Španije, Nemčije in 
Nizozemske. Tema naše zadnje izmenjave je bila osebno zadovoljstvo posameznika s svojim 

življenjem. Naslov izmenjave je bil Happy mind, happy life! ali Vesel um, veselo življenje! Pripravili 

smo jim veliko zanimivih in dinamičnih dejavnosti, kot na primer komunikacijske delavnice v šoli, 
Erasmusov športni dan, organizirali smo šolski ples ter povabili goste k pouku, da so lahko bolje 
spoznali naš način dela na šoli. Peljali smo jih tudi na Roglo, kjer smo se sprehodili med krošnjami, se 
peljali z adrenalinskimi sankami ter se povzpeli na razgledni stolp. Ob tem so učenci dekodirali skrivne 
naloge v različnih jezikih in opravljali izzive.  
Zadnji dan gostovanja smo se z vlakcem Jurčkom odpeljali na ogled Maribora, nato pa smo učence na 
Glavnem trgu razdelili v pet skupin. Vsaka skupina je prejela ovojnico z navodili in izzivi v angleščini. 
Na določenih lokacijah so morali povedati skrivno geslo, da so dobili naslednjo ovojnico z navodili.  
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Ob reševanju nalog so odkrivali namige, ki so jih pripeljali do skrivne lokacije, kjer so se vse skupine 
ponovno zbrale.  Tam so se nato podali na iskanje zaklada, s katerim so se na koncu vsi skupaj 

posladkali. Učenci so tako na zabaven in aktiven način spoznavali znamenitosti in zgodovino Maribora.  

  
 Nataša Luković  Nataša Luković 

Popoldan smo pripravili slovesni zaključek izmenjave v šolskem Razstavišču Ludvik z otvoritvijo 
razstave Foto maraton tradicij naših držav s pestrim kulturnim programom. Starši učencev, ki so gostili 
učence iz tujine, so prinesli razne slovenske dobrote ter si ogledali, kaj vse smo počeli v preteklem 
tednu in v zadnjih treh letih. Hvala, dragi starši, da ste bili pripravljeni gostiti otroke iz tujine in hvala 
vsem učencem, ki so bili člani Erasmus+ skupine. Mislim, da ste se zabavali, pridobili veliko novih 
izkušenj in novih prijateljev.  

 

Mnenje učenca iz Nizozemske 

Zelo sem bil vesel, da sem dobil priložnost 
obiskati Slovenijo, saj še nikoli nisem bil tukaj. 
Naučil sem se veliko o sebi in svojih čustvih ter 
o zavedanju samega sebe. Učenci na Ludviku so 
bili v tednu mojega bivanja v Mariboru izredno 

prijazni, ne vem sicer, če so zmeraj tako prijazni, 
ampak če so, potem mi je to zelo všeč. Spoznal 
sem tudi veliko novih prijateljev, sploh mojega 

gostitelja, Nina, ki mi je razkazal mesto s svojimi 

prijatelji. Najbolj mi je bila všeč vožnja z 
adrenalinskimi sankami na  Rogli, ko smo se 

spustili po hribu navzdol. (Jasper Vogel, 15)  

 

Mnenje učiteljice iz Nizozemske 
Najlepša stvar v zvezi s projektom je, da ga 
izvajamo skupaj, torej ne sodelujemo samo 

učitelji, ampak tudi učenci. Učenci naj bi se med 
izvajanjem projekta naučili veliko o čuječnosti 
in stopanju iz cone udobja, vendar smo skozi 

projekt te izkušnje doživeli tudi mi, učitelji. To je 
prava kvaliteta tega projekta. Zgradili smo ga  

 Nataša Luković   skupaj, od začetka do konca in v treh letih so  
naši programi izmenjav postajali vse boljši in pestrejši. Obožujem ta projekt in upam, da bo naše 
sodelovanje potekalo še naprej tako dobro, kot je do sedaj. (Grietje Bekker) 

Mnenje učenca, člana Erasmus+ skupine 

Sodelovanje v projektu Erasmus+ mi veliko pomeni, saj sem spoznal mnogo ljudi in našel nove 
prijatelje. Ker obožujem tuje jezike, je bilo super, da sem se lahko sporazumeval v angleščini. Naučil 
sem se tudi, kako sodelovati z nekom, ki ga v bistvu sploh ne poznaš, postaneš pa del njegove družine. 
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S tem se učiš strpnosti, spoznavaš različne kulture in navade. V projektu sem zelo užival, bila je 
neprecenljiva izkušnja. Prepričan sem, da se bom pridružil mednarodnim projektom tudi v srednji šoli. 
(Nino Gorišek, 9. b) 

 

Sporočilo učenke Floortje van der Meer (15 let), Nizozemska 

Dragi slovenski učitelji, 
rada bi se vam vsem zahvalila za vaš trud, ki ste ga vložili v to izmenjavo, ki je bila za nas res lepa 
izkušnja. Čutim veliko hvaležnost za vašo odprtost, cenila bom spomine na ta projekt in vse prijatelje, 

ki sem jih spoznala med tem čudovitim časom. 

S spoštovanjem,  Floortje van der Meer 

Za odlično sodelovanje v projektu bi se rada zahvalila tudi članicama tima, Karli Poslek Petrovič in 
Violeti Škrabl, ki sta ves čas skrbeli, da so dejavnosti tekle brez težav. Prav tako hvala Katji Stajnko, 
ki je pomagala s filmčki in postavitvijo Erasmus+ razstav ter Tomažu Berendijašu, ki je pomagal pri 
organizaciji Erasmus+ športnih iger in ozvočenju na prireditvah. Hvala tudi ostalim sodelavcem, ki so 

kakorkoli pomagali, da smo projekt uspešno pripeljali do konca, nacionalni agenciji CMEPIUS s 
svetovalcem Gregorjem Vrabcem ter gospe ravnateljici Lidiji Todorović, ki nas je kot aktivna članica 
tima ves čas spodbujala in pomagala.  
Napisala: za Erasmus tim Nataša Luković, koordinatorka in vodja projekta Čudežne rutice 

 

MUZEJSKI ABONMA: MESTNEMU KORAKU NA SLEDI 

V sredo,  7. junija 2023, smo se učenci 
muzejskega abonmaja sprehodili po ulicah 

Maribora. Ustavili smo se pri znamenitostih, 

stopili smo skozi mestna vrata in se sprehodili po 

Gosposki ulici. Pred seboj smo imeli stare 

fotografije stavb, mi pa smo jih morali poiskati v 

današnji podobi. Bili smo uspešni. Ogledali smo 
si tudi nekaj najstarejših hiš v mestu. Izvedeli 
smo, da je nekoč pred Prvo gimnazijo stala 

pravoslavna cerkev, ki je danes ni več. Po 
končanih ogledih in polni novih informacij, smo 
se odpravili na sladoled. Nato pa smo se z   
avtobusom odpeljali domov.  Jasna Rosi  

Bilo je res zanimivo in zabavno odkrivati nove informacije o našem mestu.  Sedaj se zavedam, v kako 
lepem mestu živimo. 
 Neža Podgornik, 8. c 

Mentorica: Jasna Rosi 

 

PLANINSKI IZLET 

 

Učenci, ki hodimo k 
planinskemu krožku, smo se 
zbrali pred šolo in se 
odpravili  proti Trikotni jasi 

čez Poštelo. Pot je potekala 

po gozdu, zato je bila težja 
od tiste po cesti. Vreme je 

bilo sončno. Ko smo prispeli 
na cilj, smo pojedli malico. 

Imeli smo prosti čas in smo 
se lahko igrali, kar smo 

želeli. To mi je   
 Urška Kosi    Urška Kosi 
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bilo zelo všeč. S Trikotne jase smo šli po cesti. Pod Pohorjem so nas pričakali starši. 
 Naja Ogrizek, 3. b 

Mentorici: Nataša Kosi, Urška Kosi 
 

ŠOLA V NARAVI: VIRC POREČ (5. razred) 

 

2. DAN 

Zjutraj so nas učiteljice prišle zbudit ob 7.15. Ko smo se umili in oblekli, smo šli na zajtrk. Po zajtrku 
so nam učitelji rekli, da naj si pripravimo stvari, ker bomo šli na plažo. Na plaži smo se kopali ter se 
imeli zelo lepo. Po plaži smo šli nazaj v Virc na kosilo, nato smo imeli počitek. Po počitku smo šli na 
plažo. Po plaži smo šli na večerjo. Pred spanjem smo šli na kratek sprehod. Med sprehodom nas je 
dobila nevihta. Sledil je hiter povratek in spanec.  
 

3. DAN 

Po zajtrku smo odšli na izlet z ladjico v Rovinj in Vrsar. 

Imeli smo se zelo lepo, saj smo si ogledali obe mesti. V 

Vrsarju smo se tudi kopali. Po kopanju smo se vrnili na 

ladjo in med potjo proti Rovinju imeli kosilo. V 

Rovinju smo si ogledali stojnice z ogrlicami in 

zapestnicami. Zelo zanimiv je bil ogled mesta. Iz   
Rovinja smo odpluli proti Poreču. Po izkrcanju smo    Jana Godec 

odšli na plažo. Sledila je večerja in spanec. 
 

 

4. DAN 

Četrtek je bil športni dan. Zjutraj smo tekali, 
se razgibali ter igrali dan in noč. Po zajtrku 
smo šli na plažo. Voda je bila srednje topla, 
sonce je bilo vroče. Imeli smo tudi 
tekmovanje v plavanju, kjer sva z Urbanom 

zmagala. Za nagrado sem dobila kekse in 

frutabelo. Po podelitvi smo imeli disko. Bilo 

je super. Po disku smo zaspali. 

  Jana Godec   

 

5. DAN 

Po bujenju smo imeli zajtrk. Po zajtrku smo si spakirali, kar smo morali. Natovorili smo avtobus in 

odšli proti domu. Na poti smo stali na Lomu, kjer smo jedli in pili. Na poti je bila gneča, zato smo v 
Maribor prispeli šele okoli sedme ure zvečer. 
V šoli v naravi smo se imeli zelo lepo. Nekaj smo se naučili, največ pa uživali v morski vodi in soncu. 

 Astrid Kranjc, 5. b 

 

1. DAN 

V ponedeljek, 5. 6. 2023,  

smo se ob 7.15 z avtobusom 

odpravili v Virc Poreč. Takoj 
po prihodu smo imeli kosilo. 

Po kosilu smo šli v naše sobe 
in razpakirali. Imeli smo 

nekaj časa počitka. Po 
počitku smo šli na sprehod ter 
po sprehodu smo šli na 
večerjo. 

  Jana Godec  
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ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 

 

Podali smo se v deželo Petra 
Klepca, v Osilnico ob reki 

Kolpi. 

Zaradi prijetnega druženja na 
avtobusu sploh nismo opazili 

zastojev na avtocesti. 

V domačih krajih rjavega 
medveda so nas sprejeli 

vodniki. 

Razdelili smo se v dve skupini. 

Prva skupina se je preoblekla v 

neoprenska oblačila in 
zaveslala po reki Kolpi.  

 

 

Skoraj dve uri smo spretno  premagovali brzice, prenašali nasedle 
čolne in skakali z visečega mostu. 
Druga skupina je odšla v adrenalinski park. Progi sta bili kar 
zahtevni. Na koncu pa še spust z zipline.  
Nato sta se skupini zamenjali. 

Učitelji, gospod Soršak, gospod Berendijaš in gospod Silič so se 
skupaj za nami pogumno spustili po reki. 

Na poti domov pa je seveda sledilo ponovno prijetno druženje na 
avtobusu.  

 

 Gordana Šober 

 Gordana Šober   
 

VTISI 2. a  PO ZAKLJUČNI EKSKURZIJI 

Na Ptuju mi je bila najbolj všeč soba z glasbili. 
Zelo zanimivo mi je bilo, ko smo lahko dvignili 

težek meč in si nadeli na glavo viteško čelado.  
(Zoja Indihar) 

Šli smo na sladoled. Všeč mi je bilo, da smo 
iskali zrno graha in da smo bili v trgovini. 

Pravljica je bila tudi lepa.  

(Manja Žerjavič) 
 

 

 

Šli smo na ptujski grad. V gradu smo videli 

starodavna glasbila, starodavne sobe, spalnice 

in orožje.  
(Nik Jurgec) 

Na zaključno ekskurzijo smo šli na Ptuj. Tam 
mi je bil najbolj všeč gospod z lasuljo in ko 

smo lahko kupili sladoled in spominek.  

(Živa Kosi) 

 Jasmina Borlinić (arhiv)  

 

Všeč mi je bilo vse. Smešno mi je bilo, da so 
lulali in kakali v nočne posode.  
(Ajda Prezelj) 

 

Na gradu mi je bilo najbolj všeč, ko smo videli 
glasbila, ki so jih uporabljali regimenti. Bil mi je 

všeč tudi vodnjak. 
(Nik Kurbus) 
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Zelo mi je bilo všeč, ko smo si lahko kaj kupili. Jaz sem si kupila piščal in verižico. Bilo je zelo 
zabavno, ker smo si tudi okrasili krono.  

(Arianna Bohanec) 

 Razredničarka: Jasmina Borlinić 

 

TEKMOVANJE ZA ZDRAVE ZOBE (2. a razred) 

  
  

Razredničarka: Jasmina Borlinić 

 

OLIMPIJSKI FESTIVAL NA LUDVIKU  
V sredo, 14. 6. 2023, je bil na naši šoli poseben dan. Okoli 10.30 smo se zbrali na šolskem igrišču, kjer 
smo se postavili pri košarkarskih koših in poklicali Foksija, ki je maskota Olimpijskega festivala. Foksi 
je bil hecen, plesal je, mahal, nekatere učence je dvigoval. Učenke 6. razredov so skupaj s Foksijem 
zaplesale himno festivala. 

Po plesu smo vsi učenci šole naredili krog 
okoli nogometnega igrišča in smo si 
podajali olimpijsko baklo. Na koncu smo 

se še vsi skupaj slikali s Foksijem. Bil je 

zanimiv dan. 

 Vita Srnec, 3. c 

Razredničarka: Katja Stajnko 

 

 
   Katja Stajnko 

 

PREDAJA KLJUČA (8. razred)  
V sredo, 14. 6. 2023, so se 8. razredi podali v borbo za ključ. Sam dogodek predaje ključa je trajal 
približno 2 uri. Osmošolci so se spopadli v več različnih igrah (štafeta z jajcem na žlici in žlica v ustih, 
geografski kviz …). Vse igre so bile točkovane z različnim številom točk, ki so jih podeljevali 
devetošolci (9. c). Oni so bili tudi organizatorji tega dogodka. Po napetih  in zabavnih igrah je z 

minimalno prednostjo zmagal 8. b razred. Devetošolci so nam predali ključ, ki ga je sprejel predsednik 

razreda Jaša Vidovič in nato smo ga vsi skupaj veselo dvignili. 
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   Jasna Rosi 

Predajo ključa smo uspešno zaključili in na koncu smo bili vsi zelo dobre volje.                                          

 Nejc Peretić in Jaša Vidovič, 8. b 

 

DAN DEJAVNOSTI: OGLED KINO PREDSTAVE 

 

V četrtek, 15. junija 2023, smo učenci 6., 7. in 8. razreda 

imeli kulturni dan. Zjutraj smo se ob 8.30 zbrali na trgu 

Leona Štuklja. Tam smo pojedli malico in se nato 
odpravili v Maribox. Tam smo dobili vstopnice ter 

pokovko in pričel se je film. Učenci 8. razredov smo si 
ogledali film z naslovom Vesolje med nami. Film je 

govoril o fantu z imenom Tobi iz Kanade, mama pa je 

bila Slovenka in tu je imela umetniško razstavo. Tobi 
nato spozna veliko prijateljev in začel je tudi opazovati 
vesolje. Po ogledu filmu smo se z razredom odpravili še 
na sladoled, na sprehod po mestu in nazaj na trg Leona 

 Trisha Boltauter, 8. b Štuklja, kjer se je naš kulturni dan zaključil. 
 Neža Podgornik, 8. c 

Organizatorka: Valentina Barišić 

 

DAN DEJAVNOSTI: NEVARNOSTI SPLETA, ISKANJE KNJIG PO UDK SISTEMU,  

MATEMATIČNE DELAVNICE    (6. razred) 

  
   Tanja Gojčič 

V petek, 16. 6., so šestošolci v sklopu naravoslovnega dne spoznavali varnost na spletu, geometrijo ter 
orientacijo v knjižnici s postavitvijo gradiva po UDK sistemu.  
V knjižnici so poznali, kako je sortirano človeško znanje, kaj pomeni kratica UDK in njene glavne 
skupine, zakaj enako postavitev uporabljajo vse vrste knjižnic ter da iščemo gradivo po priimku avtorja 
in kdaj po naslovu. Preizkusili so se še praktično s samostojnim iskanjem knjig po policah in 

razbiranjem podatkov iz njih. 

 Tanja Gojčič 

Organizatorke: Tanja Gojčič, Kristina Kleč, Mateja Najglič Vizjak 
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 KNJIŽNICA  
 

ZA KONEC ŠOLSKEGA LETA … 

 

Šolsko leto se bliža h koncu in vsi že komaj čakamo na 
počitnice.  
Upamo, da ste se v tem šolskem letu veliko naučili in 
mnogo novega spoznali, pa tudi, da ste zadovoljni z 

znanjem, ki ste ga pridobili.  

Verjamemo, da ste se potrudili po najboljših močeh. Ker pa 
za vsakim delom pride počitek, bomo kmalu uživali v 
dolgih poletnih počitnicah.  
Še pred poletjem vam predstavljamo knjižne novosti, ki so 
ravno pravšnje za poletno branje,  zbirko knjig Jamesa  

  Tanja Gojčič Pattersona Strašna šola. Kjerkoli boste, uživajte poletje, 
imejte se lepo, sprostite se in naberite novih močiNaj bo poletje dolgo in vroče.  
 radijci in mladi knjižničarji 
Mentorica: Tanja Gojčič 
 

 POZOR, POZOR 
 

 

 

 

Izšla je Poletna Ledina.  
 

Naslovnica: Iza Juvan, 9. a  

Mentorica: Nataša Colja 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Filip Rakuša, 1. a    Hanna Kušnik, 1. a 
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 DRUGI O NAS  
 

  

Štajerc, 15. 6. 2023 Anja Bezlaj, 9. B, se je uvrstila na 

Europe Youth Festival Banyoles 

Španija (20.-23. julij 2023). 

 Anja Bezlaj (arhiv) 

Na naslednji povezavi je obširen članek o njenem športnem uspehu. 
https://maribor24.si/sport/mlada-mariborska-triatlonka-bo-stajersko-prestolnico-zastopala-na-

drugem-koncu-sveta 

Iskrene čestitke!  
 

 

 NASVIDENJE, DEVETOŠOLCI!  
 

 
Učenci 9. a                                                                                                       Razrednik: Saša Silič                                                

 Violeta Škrabl 

https://maribor24.si/sport/mlada-mariborska-triatlonka-bo-stajersko-prestolnico-zastopala-na-drugem-koncu-sveta
https://maribor24.si/sport/mlada-mariborska-triatlonka-bo-stajersko-prestolnico-zastopala-na-drugem-koncu-sveta
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Učenci 9. b                                                                         Razredničarka: Metka Vrbančič Osterc                                       

 Violeta Škrabl         
 

 

 

 

 

 

 

Učenci 9. c                                                                                      Razredničarka: Gordana Šober                                          
  Violeta Škrabl      



 16 

 

 DELO V JUNIJU IN MED POČITNICAMI  
 

J U N I J  

DAN DEJAVNOST 

1. 1.  PK: po razporedu. Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 9. r.   
Posredovanje podatkov o poizvedbah v 9. razredu na RIC. Pogovor s starši in učenci: 17.00 do 18.00. 

3. T-d: modelarstvo. 

5. Šola v naravi 5. r VIRC Poreč → 9. 6. Šolska skupnost 6. do 9. r. Zaključne evalvacije (odločbe o usmeritvi in nadarjeni) → 
16. 6. 

6. RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z dosežki učencev pri NPZ v 6. r. Seznanitev učencev z dosežki v 6. r.  
Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 6. r. Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. 

r.  

7. Razdelitev obvestil za starše o izbiri IP in NIP. Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 
6. r. Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. r na RIC. 

8.  Dan Primoža Trubarja Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 6. r. Posredovanje 

podatkov o poizvedbah v 6. r na RIC. 

9. D-t: 5. r: Izdelava morskih spominov (šola v naravi). 
12. Ocenjevalna konferenca 9. r ob 7.00. RIC posreduje šolam spremembe dosežkov (po poizvedbah) v 9. r. 
13. Šolska skupnost 6. do 9. r. D-t: 9. r: Zaključna ekskurzija. 
14. Šolska skupnost 1. do 5. r. 
15. Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence 9. r; razdelitev spričeval in obvestil. Razdelitev obvestil o dosežkih za učence 

9. r; zaključna prireditev. D-k: 6. do 8. r: Kino. D-k: 9. r: Zaključna prireditev. 
16. RIC posreduje šolam spremembe dosežkov (po poizvedbah) učencev v 6. r.  

Izpitni roki za predmetne in popravne izpite za učence 9. r: do 29. 6. (prvi rok). Lutkovni abonma 1. VIO. 

19. Ocenjevalna konferenca 1. do 8. r. 

20. Zaključna ekskurzija (ZE) 2. do 4. r. D-n: 2. r: ZE ‒ Ptuj. D-k: 3. r: ZE ‒ Prekmurje. D-n: 4. r: ZE ‒ ZOO Ljubljana    

21. Zaključna ekskurzija (ZE) 6. do 8. r. D-t: 6. r: ZE – Logarska dolina, D-t: 7. r: ZE – Gorenjska, D-t: 8. r: ZE – Dolenjska 

22. Svet staršev: 18.00. 

23. Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence od 1. do 8. r. Razdelitev spričeval in obvestil. Razdelitev obvestil o dosežkih 

za učence 6. r. Proslava pred dnevom državnosti. 
25. Dan državnosti. 
26. Poletne počitnice za učence. Izpitni roki za predmetne in popravne izpite za učence od 1. do 8. r: do 4. 7. (1. rok). 

 

IZPITNI ROKI ZA POPRAVNE IN RAZREDNE IZPITE 

1. rok 

9. razred: 20. 6. 2023 

1. do 8. razred: 1. rok 28. 6. 2023 

 

2. rok 

1. do 9. razred: 28. 8. 2023 

 

 

 
 

 Mija Matko, 1. a  Ula Šuran, 1. a 

Razredničarka: Tamara Farič 

 

UREDNIŠKI ODBOR 

Lara Poredoš, Iva Rauš (obe 7. a); Maca Bobnar (7. c); Maria Luković, Urban Ornik, Žanet Pušnik 
(vsi 8. a); Nejc Peretič (8. b); Neža Podgornik (8. c); Taja Preradović, Taja Hercog, Svit Simerl (vsi 

9. a); Anže Kranjc, Tjaša Levstik (oba 9. b); Eva Zala Stergar (9. c) 

Urednica: Eva Zala Stergar, 9. c   

Mentorica: Mateja Arko 
 


